



義工隊活動



楊盛婷
工程師/立法檢討(1)

親子Summer Fun

在剛過去的暑假，希望各家長及學童在稍稍放下忙碌的學業之餘，亦有機會接觸不同課外活動。水務署義工隊亦在夏季抓緊時機，舉辦及參與了一系列的親子活動。除了為受惠機構提供義工服務外，亦讓學童身體力行，體會助人為快樂之本的道理。

水務署義工隊一向鼓勵同事帶同家中的小幫手一同參與義工活動。在七月下旬，水務署義工隊參與了「地中海貧血兒童基金 — 愛心賣旗日」。感謝多位同事全家出動，小幫手們亦各自掛上佔他們身高差不多一半的錢袋向途人籌款。小幫手們表示在烈日當空下籌款雖然炎熱，但得知在沉甸甸的紅色袋子內的善款可以幫助他人，亦覺得值得及開心，很有滿足感。



除此之外，水務署義工隊亦為「社會發展實踐及研究中心 - 劏房媽媽關愛計劃」下的成員舉辦了水務署水知園公眾教育中心親子導賞團。學童及家長透過一系列的互動遊戲、即場示範、天幕影院及展品，從趣味中了解香港的水資源及學習惜水習慣。

義工服務非常多元化，不同年齡層的人士均可以參與。尤其在長者探訪服務方面，長者與孩童之間的互動效果亦特別奏效。在此，義工隊再次感激一眾大小義工們的愛心與付出。



建造業義工嘉許禮2023

在剛過去的7月16日，建造業議會在零碳天地舉辦了「建造業義工嘉許禮2023」。今年，水務署義工隊共獲得6個獎項：

獎項	得獎者/機構/項目
1 卓越建造業義工	- 金獎 莫婉萍
2 卓越建造業義工	- 銀獎 譚家欣
3 卓越建造業義工	- 銅獎 鄭子謀
4 非凡建造業義工項目	- 銅獎 長者心靈加油站
5 非凡建造業義工項目	- 優異獎 水務署師友計劃
6 優秀社福機構協作	- 銅獎 明愛黃張瑞勤社區中心、渠務署、土木工程拓展署、水務署及路政署



以上獎項屬於各水務署義工過往的無私奉獻。另外，特別鳴謝水務署署長邱國鼎及一眾管理層一路以來的大力支持，不但積極參與各義工活動，亦慷慨解囊持續支持義工服務，令義工隊活動惠澤社群和有需要人士。

節目精彩預覽

長者探訪 — 西環村	10月7日、11月4日、12月2日
小小工程師工作坊	10月14日
帶領幼稚園學生參與水知園導賞團	10月20日
匡智會慈善跑樓梯大賽	11月11日
盲人觀星傷健營	12月16 - 17日

有興趣參與義工服務的同事，可透過連結登記成為水務署義工隊成員獲取更多活動資訊，或向召集人譚家欣(E/PP(1))、副召集人鄭子謀(E/TS(2))或秘書楊盛婷(E/LR(1))查詢。



第31屆 霍英東盃 2023 網球團體邀請賽

樂鎮庭
機械工程師
網球隊隊長

由香港網球總會主辦的「第31屆霍英東盃網球團體邀請賽2023」於4月28日至5月7日假維多利亞公園網球場舉行。繼上年勇奪銀盃賽亞軍後，水務署網球隊今年再次派出八名代表參與此項網壇盛事。

神來迎接球場上的挑戰。比賽當日戰況激烈，得分不相上下，各隊員都全力以赴，力戰到最後一刻，最終獲得團體分組賽第四名！

這次比賽充分展現了水務署同事積極進取的態度及努力不懈的精神。希望來年再接再厲，水務署網球隊再創佳績！

水務署網球隊一如以往，上下一心，以團隊精



- 以下哪一項工程獲頒2023年NEC「年度水務工程項目」大獎？
 - 上水及粉嶺東江水水管P4改善工程
 - 安達臣道石礦場用地發展區中水處理廠
 - 搬遷鑽石山食水及海水配水庫往岩洞
- 中國第一所現代化水廠楊樹浦水廠於何年開始運作？
 - 1863年
 - 1883年
 - 1903年
- 以下哪一個地方不是在深圳市？
 - 大沙河
 - 梧桐山
 - 梧桐寨

遊戲天地

第123期得獎同事：

吳偉深	TO(E)/P3 3
文劍輝	TO(E)/P1 2
林茵茵	CO/K(CSR)

上期答案：

1. A 2. C 3. B



員工資料：

姓名：_____ (中文)
辦公室電話：_____
職位：_____ (例：AWI/NTE(HW5)1.1)

* 員工資料須與部門內聯網“搜索水務署員工”所示的記錄相符
<http://intranet.wsd.gov.hk/data/directory/index.htm>

填寫答案：

請將答案連同姓名、職位及辦公室電話，於2023年11月30日前以內部文件傳遞致「《點滴》秘書」。另外，為響應環保，同事亦可以電郵方式傳遞致 DROPLET/WSD/HKSARG。答中而被抽出的3位同事，均可獲超級市場禮券乙張。